
  

 

 

 

 

 学校運営協議会における学校評価 

校長 岩澤 尚彦 

1 月 13 日(金)は、授業参観を実施いたしました。ご多用の中保護者の皆様にご来校いただきましてありがとうご

ざいました。心より御礼を申し上げます。 

さて、報告が遅くなりましたが、昨年 11月 30日(木)に、第２回学校運営協議会を行いました。当日は、授業や学

校の様子を参観していただき、子どもの様子や教員の指導、教育環境等について協議をしていただきました。学校か

らは、本年度の教育活動の具体的な取組の経過を説明させていただきました。ご意見やご感想を抜粋して掲載いたし

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いただいたご意見は既に全職員で共有し、検討・改善に取り組んでおります。今後も委員の皆様のご意見を賜りなが

ら、学校運営協議会の機能を生かしつつ、教育活動を進めていく所存です。保護者、地域の皆様には、本協議会につい

て随時報告させていただきます。 
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【参観後のアンケート結果】12名 

〇学習を楽しんでいたか。(そう思う 6 ややそう思う 6 ) 

〇授業の中でコミュニケーションをとっていたか。(そう思う 7 ややそう思う 3 あまりそう思わない１) 

〇教室など校内の学習環境は、整えられていたか。(そう思う７ ややそう思う 5) 

【協議でお寄せいただいたご意見】 

授業 

〇落ち着いて集中して授業を受けている様子が見られた(同様 5) 

〇作品展から子ども一人一人の思いが伝わってきた。(同様 5) 

〇多くの学習では「めあて」が書かれていた。「めあて」を見ることで学習でのふり返りや考える際の示唆となる。 

○先生方が子供達との相互理解を深める努力に苦心されている様子に感心した。 

○子ども達が各々しっかりとした考えで授業をうけ、発言しているのが印象的だった。黒板に整理して内容をまと 

めて書いている教室があり、きいている児童が発言しやすくしているところもありよかった。 

〇タブレットをうまく活用している。(同様 3) 

○家庭科では、エプロンや三角巾を助け合って身に付けあい、分担と協力で調理していく様子がほほえましく、貴 

重な時間だと感じた。 

〇音楽ではパートに分かれて合唱していく様子が協調性を育てることに役立っていると感じた。このように楽しみ 

ながら協力しながら学べる時間が多いとよいと思った。 

○図工の授業ではみんなでコミュニケーションをとり、協力しながら楽しそうにしているようすが印象的だった。 

(同様 3) 

●楽しく学んでいるかは、学年や内容により、関心がありなし（好きな教科かどうか）で違いであるように見えた。 

●教師のリードで教師対子どもの姿があった。学力の高い子どもたちの主体的な学びを実現していくためにも、改善

していく必要もある。(同様 2) 

教育環境 

○教室の中はどこも整えられていてきれいにされていた。(同様 2) 

●昇降口が落ち葉で汚れている様に思う。掃除はしているのか。(同様 2) 

●教室の造りで気になるところがあったが、建て替えがあるので新しい校舎になれば問題の件は解消すると思う。 

子どもの姿 

○すれ違う時のあいさつが進んで出来ていた。(同様 4) 

作品展 

〇作品展から子ども一人一人の思いが伝わってきた。(同様 5) 

〇作品展に関して、地域の方々との交流もあり良かった。 

その他 

〇校内救急体制の表示が至る所に掲示してあり、たいへんよい。(同様 3) 

 


